

明年，布拉特将迎来在国际足联执政的第12个年头。同时，明年国际足联将进行换届选举。据英国《泰晤士报》报道，现任国际足联主席布拉特为了谋求连任，竟然狂砸6.63亿英镑（约10亿美元）巨额资金来疏通208个国际足联会员国的关系。该报认为，布拉特连任国际足联主席已成定局。

砸钱 布拉特展开危机公关

本届世界杯，裁判问题搞得国际足联焦头烂额，布拉特不得不四处灭火。前不久，他特意为英德大战中主裁判的误判向英格兰队进行了道歉。即使道歉，英国媒体仍然不买账，《泰晤士报》率先披露了布拉特花钱买连任的新闻，不过该报同时指出，向各国发放资金是通过国际足联代表大会决定的，所以这并不能成为布拉特贿赂会员国的证据。

有趣的是，在世界杯上蒙受误判冤枉的英足总，至今没有发表任何言论。《泰晤士报》称，其实英足总也收了国际足联的好处，而且英国正在申办2018年世界杯，在这个时候更不敢招惹国际足联和布拉特，即使吃了裁判的哑巴亏也只能往自己肚里咽了。

自从1998年6月8日接替阿维兰热成为国际足联主席后，关于国际足联贪污腐败、挪用公款的丑闻就一直有停息过。媒体普遍认为，罪魁祸首就是布拉特，正是他的领导不力，导致国际足联频频陷入丑闻风波。包括一些足坛重量级人物都希望布拉特下台，现任欧足联主席普拉蒂尼、亚足联主席哈曼等被视为继任的热门人选。

不过《泰晤士报》认为，世界足坛的“倒布运动”很难成功，因为布拉特已开始为连任进行危机公关了。该报披露，布拉特已将1亿美元分发到各会员国的户头上。另外，今年5月布拉特还向各国足协发放了25万美元，随后又向各大洲足协发放了250万英镑。上至大洲足协，下至各国足协，都被布拉特打点了一遍。可以想象，在明年的换届选举中，收了好处的各会员国，肯定会将票全部投给布拉特。布拉特连任国际足联主席，已无任何悬念。

变脸 欲派女裁判执法男足

布拉特另一项吸引眼球的举措，是期待女裁判加入到男足世界里来。如果有一天，当一位女性裁判站在世界杯的舞台上，你一点不用奇怪，而且这是历史性的，“不知道当女裁判向你掏出红牌时，你会有什么反应，这是一个很有趣的事情。”专栏作家金点评说。

事实上，女裁判执法男足的事情并不是没有出现过，在中国五人制足球比赛，就曾有女裁判执法，7年前的欧洲联盟杯，也曾有女裁判执法，但仅此而已。女裁判的出现，恐怕是能增加更多女性球迷的。大家一同参与，似乎才是足球的本质初衷。

无论如何，国际足联的执政者们都无法安睡在现有的足球平台上，因为永远有争议存在，布拉特的改革不知道能否实现，但足球还得延续下去，多数人更希望它精彩下去。



布拉特砸出10亿美元

国际足联明年换届选举 布拉特为连任屡出奇招

创新 足球要“玩”太阳能

南非世界杯上的裁判误判，引发了一系列辩论。尽管，布拉特已经公开道歉，但对于高科技手段的介入，布拉特一直持谨慎态度，布拉特认为，受全球气候变暖的影响，节约能源是至关重要的，而高科技的加入首先是浪费了很多能源，“我们希望保持一项具有人情味的足球比赛，我们希望保持足球的自发性，不希望用机械化的手段来控制人类。”布拉特说。

种种迹象表明，布拉特的此番道歉和让步，应该只是口头上的，为了暂时缓解过于集中的压力。他讨价还价地说：“像在墨西哥的那场比赛中，其实我们就

需要高科技，完全可以由裁判判罚。”他介绍说，国际足联也将升级他们的裁判训练课程，“其实，国际足联设置了一个最终期限，争取在今年的10或11月份左右，诞生一个新的判罚概念，在新的系统下，顶级赛事中官方关于判罚的交流水平将提高。在选择30名裁判和60名助理裁判来南非世界杯之前，国际足联已经花费了4000万美元在这个项目上。这已经提上议事日程，就等研究通过了。”

当然，布拉特并非没有创意，在“普天同庆”备受争议的同时，布拉特已经大胆设想，期待在下一届巴西世界杯上用一

亲和 吸纳更多小国入FIFA

布拉特是个聪明人，在这个节骨眼上，他首先要解决的是关于南非世界杯的问题。

在南非，他表现得极其亲民，他甚至去约堡比较落后的地区索维托换了个新发型，并带着情绪，接受采访，他希望告诉全世界，南非举办世界杯非常不容易，很多服务南非世界杯工作人员的收入不足4000兰特，因此他希望所有人都能带着些许包容。事实上，他自己却住在3500美金

一晚的总统套房里。

布拉特还是有个前瞻性的，在看到新西兰、朝鲜在本届世界杯上的精彩表现后，老人家已经想到了，希望吸纳更多的小国家加入到国际足联的大家庭来，甚至可以是瑙鲁，这个太平洋岛国只有1.3万人口，面积只有21平方公里，却有8.5英里的椭圆形人工草皮广场，可以用来玩球。“瞧，当瑙鲁足球队取代意大利队或是俄罗斯队出现在世界

杯球场，会是怎么样的景象，这是前所未有的奇观。”英国专栏作家金点评道，事实上，布拉特就想成就这样的梦想，你一点也不用奇怪，瑙鲁只是一个极端例子，如果连瑙鲁都能进入国际足联的大家庭，那么足球在全世界的影响力将继续无限放大。“我们要把足球游戏给最广大的群众。”布拉特雄心勃勃地表示。

特派记者 吕远 (快报约翰内斯堡电)

布拉特为阿根廷护航？与阿根廷足协主席互惠互利



格隆多纳被认为是南美足坛教父

除了为自己捞连任的本钱，布拉特也被怀疑操纵比赛。有报道称，阿根廷足协主席格隆多纳是布拉特身后的“财务总监”，因此阿根廷本届世界杯也一直因此而获益。

詹宁斯在他采写的纪实采访《FIFA黑幕》一书中曾披露，在布拉特背后的人分为三类：掌权的、管钱的和拉拢人心替人消灭的。而阿根廷足协主席格隆多纳，则是这三类的集合体。詹宁斯在书中描述说，格隆多纳长久以来一直是大权在握的国际足联副主席，并且是南美足球的老教父。他10年前已成为布拉特三驾马车的“急先锋”，阿维兰热早在尚未登上国际舞台时就与他相识，并于1996年提拔他成为国际足联财务委员会主席，老格隆多纳现在是布拉特手下的资深副主席，国际足球界的二把手。

据詹宁斯书中的说法，格隆多纳不讲英语，一年中他大多数时间都呆在苏黎世的萨沃依宾馆，一间600欧元的套房里。付钱的是国际足联，另外每天700美元的旅行津贴用于他在阿根廷外的开销，更不必说作为国际足联执委会成员的100万美元年薪，这些都是布拉特亲自签署的。两人在国际足球比赛的球票分配、国际足联各大委员会（主要是裁判委员会）薪水分配、电视转播权益等重大决策上都是一个鼻孔出气。当然，布拉特一年到底有多少年薪和分红也只有格隆多纳一个人知道。 新文

“鹰眼”发明人：愿意免费提供

“鹰眼”系统的发明人保罗·霍金斯日前表示，鹰眼一旦被运用为球门线技术将是100%正确，并且他愿意免费提供。

霍金斯表示，一旦鹰眼技术被运用到足球赛场上，他的公司作为赞助商获得的利益将远远超过免费安装和运行系统所需要的成本。霍金斯说：“鹰眼的出现并不是为了取代裁判，而是为了裁判更好地把握比赛。”

霍金斯担心国际足联只是想拖延到世界杯结束后慢慢等大家都忘了兰帕德的“无效”进球？

据悉，为一个足球场安装鹰眼系统大约需花费12万5千英镑到25万英镑之间。 据新华社

德国议会被请愿 还英格兰公正

德国议会联邦议院日前收到球迷的请愿，希望其能承认世界杯足球赛八分之一决赛中裁判漏判的那粒英格兰队进球。

据德国议会官员施泰因克透露，请愿人称“公正对待”这颗进球有非常重要的意义。这位不愿透露姓名的请愿人称，如果英格兰队在1966年世界杯决赛对阵西德的比赛之后也做出类似的请愿，可能两国球迷就不会有这么大的仇恨了。44年前的世界杯决赛上，英格兰人在加时赛中凭借一个极具争议的进球击败西德队并首次捧起大力神杯。然而实际上，只有国际足联才有权做出澄清并改变记录。 新华